Кафедра маркетингу 2016 

Бренд-менеддмент

Завдання для індивідуальної роботи магістрів

спеціальності Маркетинг

з дисципліни «Бренд менеджмент»
«РОЗРОБКА БРЕНДУ І ВИВЕДЕННЯ ЙОГО НА РИНОК»
1. Описати товар, що випускається під торговою маркою «Milky Day».

2. Сформулювати місію компанії, що виробляє цей товар.

3. Описати потреба, яку задовольняє товар «Х» торгової марки «Milky Day».

Товар - це об'єкт споживання, тому аналіз виробленого товару стосується комплексу питань, які зачіпають різні аспекти споживання даного продукту. В першу чергу - для чого призначений товар, які потреби або бажання він задовольняє, в чому його функція, в чому полягає якість і надійність товару, вигода і користь для споживача від його використання та багато іншого.

Призначення товару. Призначення товару визначається тими самими бажаннями чи потребами, які він може задовольнити, а також нестійкістю або дефіцитом чогось важливого, що заповнює споживач за допомогою саме цього товару.

Якість товару. Визначається здатністю виконувати своє призначення, тобто задовольняти бажання чи потреби покупців.
4. Процес створення бренду.

4.1. Положення про загальні завдання бренду (наприклад, переклад товару в нову цінову категорію (в термінах створення нових продуктів є новинкою), створення нового товару для цієї категорії).

4.2. Диференціація бренду. У цьому розділі слід описати всі властивості і особливості продукту, які дозволять йому виконати покладені на нього завдання.

4.3. Опис ринку, на якому він буде працювати. Необхідно описати ринок, на якому буде працювати бренд:

• Коротка характеристика ринку в цілому.

• Основні гравці і їх продукти.

• Опис основної групи споживачів.

4.4. Фінансові та маркетингові задачі, які він повинен виконати в найближчі один і три роки.

Необхідно вказати фінансові завдання, які стоять перед вашим брендом на короткостроковий (1 рік) і довгостроковий (3 роки) періоди.

На перші три роки існування марки можна поставити такі цілі:

● рівень знання марки = 10%;

● рівень споживання марки = 2%;

● в грошовому вираженні: річний обсяг до третього року продажів складе 0,5 млн доларів (при середній роздрібній ціні за упаковку 1доллар).
5. Виконати сегментування споживачів (географія, демографія і Псіхографія).

Сенс сегментації не тільки в поділі єдиного ринку на частини за певними критеріями, а в пошуку того набору критеріїв, який до вас ніхто не побачив: він дасть вам можливість випустити новий або модифікований старий товар практично на монопольний ринок.

6. Розробити асоціативні зв'язки бренду.

7. Розробити колесо бренду.
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Рис.1. Колесо бренду
Колесо бренду складається з п'яти рівнів: атрибути, вигоди, цінності, персоналія (особистість) і суть.

Атрибути описують продукт як фізичний об'єкт: колір, запах, матеріал, з якого він зроблений, основні компоненти та ін. Що являє собою бренд? Сукупність відчутних і невідчутних характеристик бренду.

Переваги є загальні фізичні результати використання бренду. Що бренд робить для мене? Який фізичний результат від використання бренду я отримаю?

Цінності - характеристика більш високого порядку - емоції, які споживач відчуває при контакті з брендом. Які емоції я відчуваю при використанні бренду? Що я думаю про себе, і що інші думають про мене, коли я використовую бренд? Емоційні результати використання бренду

Персоналія (індивідуальність) - широко використовувана в теорії і практиці брендингу характеристика, яка дозволяє метафорично представити бренд у вигляді сукупності людських якостей. Якби бренд був людиною? Уявіть собі, що бренд - це людина, яка зараз входить в цю кімнату. Як він виглядає, якої він статі, скільки йому років, яка у нього професія?

Суть - інтегральна складова всіх попередніх чотирьох рівнів - одна потужна ідея, яка вбирає в себе ключові аргументи для споживача вибрати наш бренд. Центральна ідея, яка пропонується споживачеві.
8. Розробити план комунікаційної та маркетингової діяльності підтримки бренду.
