ТЕМИ ІНДІВІДУАЛЬНИХ РОБІТ 
З ДИСЦИПЛІНИ «МАРКЕТИНГ ПОСЛУГ»
 ТЕМА 1  Классификация услуг в маркетинге.  Внешняя среда маркетинга.  Провести анализ рекламной компании Вашего предприятия. 

ТЕМА 2  Комплекс маркетинга, сущность и составляющие.  Этапы проведения маркетинговых исследований.  Дать маркетинговую характеристику товарам и услугам Вашего предприятия.

 ТЕМА 3  Особенности услуг в концепции маркетинга.  Основные концепции управления маркетингом на предприятиях сферы услуг.  Какой метод ценообразования применяет Ваше предприятие. 

ТЕМА 4  Вторичная и первичная информация, их недостатки и достоинства.  Сегментирование рынка в сфере услуг. Сущность, значение, принципы сегментирования.  Какие факторы вешней среды активно воздействуют на деятельность Вашего предприятия. 

ТЕМА 5  Модель покупательского поведения.  Позиционирование услуг, сущность, цель.  Какая структура на Вашем предприятии занимается вопросами маркетинга.

 ТЕМА 6  Конкуренция на рынке услуг.  Внешние факторы процесса ценообразования.  Проанализировать действующую на Вашем предприятии маркетинговую концепцию управления. 

ТЕМА 7  Коммуникативная политика  в маркетинге услуг.  Принципы маркетинга услуг.  Кто является потребителем Вашего предприятия? Провести сегментирование и дать характеристику каждой группе покупателей. 

ТЕМА 8  Особенности рынка услуг.  Концепция жизненного цикла услуги.  Способы регулирования спроса на товары и услуги, производимые Вашим предприятием. 

ТЕМА 9  Основные этапы процесса ценообразования в маркетинге услуг.  Рынок продавца, рынок покупателя. Отличительные особенности.  Какие средства рекламы и почему использует Ваше предприятие. 

ТЕМА 10  Функции маркетинга.  История развития маркетинга.  Составить анкету для опроса потребителей Вашего предприятия. 

ТЕМА 11  Основные параметры рынка. Конъюнктура. Емкость рынка.  Фирменная структура рынка.  Выбор целевых рынков. Стратегии охвата рынка.  Определить стадию жизненного цикла товара или услуги, производимых Вашим предприятием.

 ТЕМА 12  Массовый маркетинг. Сущность, понятие, условия существования.  Опрос как способ получения маркетинговой информации; виды и формы опроса.  Определить стратегию охвата рынков на Вашем предприятии.
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